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«Αποδοχή δήλωσης Βασιλείου Νικολόπουλου για 
καταγγελία σύμβασης μίσθωσης κατ/τος 
υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκεται εντός του 
Αλσους Παπάγου». 

 
 
 
 Σήμερα 1 Αυγούστου  του έτους 1996 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 
20.00 συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού κτιρίου της οδού Μητροπόλεως 47, ύστερα από την με 
ημερομηνία 30-7-96 γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
συμβούλους και παρέδρους σύμφωνα με τα άρθρα 94, 108 και 119 του ΔΚΚ. 
 Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία αφού επί συνόλου 25 μελών βρέθηκαν παρόντα 19 μέλη. 
 
 
         Παρόντες                                        Απόντες             Απόντες Πάρεδροι 
 

1. Κ. Ασλάνογλου Κ. Κόλβατζης Γ. Μπαλτζής 
2. Ι. Κουρουζίδης Θ. Τέτος  Λ. Χατζηγεωργίου 
3. Μ. Ποτουρίδης Π. Καρασαββίδου Θ. Δεμερτζίδης 
4. Κ. Βαφείδης Λ. Τάκης   
5. Α. Δελαβερίδης  Χ. Παπαγεωργίου   
6. Δ. Αδάμου Π. Αγαθαγγελίδης   
7. Ε. Λελεκάκης 
8. Κ. Πουλασουχίδης 
9. Κ. Γκαβαϊσές 

10. Α. Μαρκούλης 
11. Α. Καραντουμάνης 
12. Ε. Παναγιωτίδης 
13. Ο. Σιδηρόπουλος 
14. Ε. Σοφιανίδης 
15. Φ. Γαλανούδη -Τσανάκα 
16. Β. Τσίλης 
17. Γ. Χιονίδης 
18. Δ. Ζαμάνης 
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  
 
 

Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 474/96 
απόφασης προσήλθε ο κ. Δ. Ζαμάνης  
και αποχώρησε ο κ. Α. Δελαβερίδης. 

 
 



 
 
 
 Στη συνέχεια ο πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη του συμβουλίου την από 11-6-96 αίτηση των Δημοσθένη Σαββαϊδη 
κ.λ.π. σύμφωνα με την οποία ζητούν να συζητηθεί στο Δ.Σ το θέμα της ανάκλησης 
της άδειας λειτουργίας του κατ/τος που λειτουργεί στο Αλσος Παπάγου γιατί 
διαταράσσεται κατάφωρα η ησυχία των κατοίκων της συνοικίας τους. 
 Επίσης ο πρόεδρος έθεσε υπόψη και την από 3-7-96 επιστολή διαμαρτυρίας 
των κατοίκων περιοχής Παπάγου που έχει ως εξής: «Δεν είναι φυσικά η πρώτη φορά 
που σας καταγγέλουμε ενυπόγραφα το τεράστιο πρόβλημα που προκαλέσατε στην 
περιοχή μας, δίνοντας το Αναψυκτήριο του Αλσους Παπάγου σε ιδιώτη 
επιχειρηματία νυχτερινού κέντρου. Η προηγούμενη διοίκηση του Δήμου Βέροιας 
είχε αποδεχτεί το δίκαιο αίτημά μας για μη επαναλειτουργία του ξενυχτάδικου, αλλά 
εσείς με το σκεπτικό ότι είναι εφικτή η υπαίθρια ηχομόνωση, εκμισθώσατε και πάλι 
στον ίδιο επιχειρηματία τον χώρο και μάλιστα για τέσσερα χρόνια. Τι όμως 
ηχομόνωση θα μπορούσε να γίνει σε έναν χώρο που λειτουργεί, λόγω της φυσικής 
του κατάστασης και της άμεσης γειτνίασης με τα σπίτια μας, σαν ένας 
πολλαπλασιαστής θορύβου; Απολύτως καμία μελέτη δεν έγινε, όπως όριζε το άρθρο 
23 της διακήρυξης εκμισθώσεως του Αναψυκτηρίου και ο θόρυβος του ξενυχτάδικου 
βαίνει διαρκώς αυξανόμενος στην διάρκεια της νύχτας, απολαμβάνοντας την 
ιδιότυπη ασυλία που εσείς παρέχετε με την ανοχή σας. Το περασμένο καλοκαίρι 
αναλωθήκαμε σε συζητήσεις και υποσχέσεις για τον περιορισμό των ντεσιμπέλ, 
πολλές εκ των οποίων δόθηκαν μπροστά στο Δημοτικό συμβούλιο από τον ίδιο τον 
ιδιοκτήτη του νυχτερινού κέντρου. Στην ουσία παίξαμε για μία ακόμη φορά 
κρυφτούλι, όπως και τα προηγούμενα χρόνια. Ερχεται το περιπολικό της 
Αστυνομίας, κατεβαίνει η ένταση, φεύγει, ανεβαίνει ακόμη περισσότερο η ένταση. 
 Κύριε Δήμαρχε δεν στρεφόμαστε εναντίον του ιδιοκτήτη του νυχτερινού 
κέντρου, ο άνθρωπος κάνει την δουλειά του και θέλει να διασκεδάζουν οι πελάτες 
του και να ευθυμούν. Πώς θα κόψει το κέφι της παρέας που χορεύει και θα 
χαμηλώσει την μουσική, όταν το γλέντι είναι στο αποκορύφωμά του από τις 03.00 
και μετά; 
 Η κατάσταση για μας όμως κύριε Δήμαρχε, που δεν μπορούμε να ξενυχτούμε 
υποχρεωτικά, είναι πλέον απελπιστική. Φέτος η ένταση της μουσικής είναι ακόμη 
μεγαλύτερη διότι αντί για ηχομόνωση, έχουμε καινούργια εργαλεία με ακόμη 
περισσότερα WATT «καθαρού και ζωντανού» ήχου, που χωρίς υπερβολή, έχουν 
εμβέλεια τουλάχιστον μέχρι το Νοσοκομείο και την περιοχή της Ακροπόλεως, 
σύμφωνα και με τους κατοίκους εκεί. Τρείς νύχτες λειτουργίας την εβδομάδα αυτή 
και μία πρόβα μας «χάρισαν» τέσσερα ακούσια ξενύχτια. 
 Πώς κύριε Δήμαρχε θα συμβιβάσουμε το ζωτικό μας δικαίωμα στην ηρεμία 
και την ψυχική υγεία με τις ανάγκες ενός κοινού για κέφι στις 04.30 το ξημέρωμα; 
Πώς θα ξυπνήσουμε και πώς θα αποδώσουμε  στην εργασία μας, όταν μπορούμε 
ανενόχλητοι να κοιμηθούμε μόνο μετά τις 05.00; Και ας μην περνάει από το νού σας 
η σκέψη πως η κατάσταση αυτή συνηθίζεται. Είναι μία απαράδεκτη κατάσταση που 
πρέπει να σταματήσει σήμερα, γιατί θέτει σε κινδύνους το Αλσος, υποβαθμίζει την 
περιοχή μας και την υγεία των οικογενειών μας. Δεν είναι δυνατό και τα δικά μας 
δικαιώματα να μη καταπατούνται και το νυχτερινό κέντρο να λειτουργεί. Πρέπει να 
μας πείτε με ποιόν είστε και ποιανού δικαιώματα προασπίζετε. 



 Το πείραμα έγινε και ξανάγινε χωρίς επιτυχία. το ξενυχτάδικο είναι τελείως 
ασύμβατο με το Αλσος παπάγου και παρότι εσείς δεν είστε κάτοικος της περιοχής για 
να το νιώθετε όπως όλοι εμείς, δεν μπορείτε και δεν πρέπει να υποτιμάτε διαρκώς το 
πρόβλημα. Αντίθετα πρέπει να δώσετε ένα τέλος στον εφιάλτη του καλοκαιριού. 
Οταν την περασμένη χρονιά ήρθε το ίδιο θέμα στο δημοτικό συμβούλιο, 
υποσχεθήκατε πως θα πάρετε μέτρα με την πρώτη καταγγελία και πως θα 
αναστείλετε τη λειτουργία του νυχτερινού κέντρου αμέσως μόλις διαπιστωθεί 
παραβίαση των συμφωνηθέντων. Δεν νομίζουμε ότι χρειάζεστε άλλους αυτήκοους 
και αυτόπτες μάρτυρες, από τους παρακάτω που υπογράφουν. (Ακολουθούν οι 
υπογραφές). ». 
 Στη συνέχεια ο πρόεδρος είπε ότι « Με την υπ’ αριθ. 18/96 απόφασή του το 
3ο Σ.Σ Βεροίας αποφάσισε ότι το εν λόγω κέντρο διασκέδασης που είναι στο Αλσος 
Παπάγου ενοχλεί τους κατοίκους της γύρω περιοχής και ζητάει να ληφθούν οι 
κατάλληλες ενέργειες ώστε ο επιχ/τίας να συμμορφωθεί με τις νόμιμες διατάξεις ή 
ακόμη να κλείσει η επιχείρηση». 
 Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Δήμαρχος: Είναι αλήθεια ότι η λειτουργία του κέντρου διασκέδασης δημιούργησε 
προβλήματα στους κατοίκους ίσως όχι με την ένταση και τη μορφή των κατοίκων 
της οδού Κοντογεωργάκη. Αυτό προκύπτει και από την έκθεση της μέτρησης που 
έκανε και η Ν.Α και της οποίας αντίγραφο κοιν/θηκε και στο Δήμο. Νομίζω ότι 
έχουμε να πάρουμε μόνο μία απόφαση και χαίρομαι που στην απόφαση αυτή 
αμφότερες οι πλευρές (κάτοικοι και επιχ/τίες) κατενόησαν και κατέληξαν. Θα 
δηλώσει ενώπιον μας ο επιχ/τίας σήμερα ότι με το τέλος της σαιζόν καταγγέλει τη 
σύμβαση μίσθωσης με την Εληά. Επίσης στο τέλος της φετινής σαιζόν ανακαλείται η 
άδεια ιδρύσεως και λειτουργίας του κέντρου διασκέδασης και δεν θα ξαναυπάρξει 
παρόμοια άδεια σ’ αυτό το χώρο. Δεν είναι συχνό το φαινόμενο ένας επιχ/τίας να 
καταλαβαίνει και νάχει συναίσθηση ενός προβλήματος που δημιούργησε και να 
συναινεί κόντρα στα ατομικά του συμφέροντα. Αυτονόητο είναι ότι για να υπάρξει η 
δυνατότητα λειτουργίας του έως το τέλος της σαιζόν θα πρέπει με συγκεκριμένα 
μέτρα να αυτοδεσμευθεί ότι θα σεβαστεί, για το διάστημα αυτό, την ησυχία των 
κατοίκων της περιοχής. 
Νικολόπουλος, επιχ/τίας αναψυκτηρίου Αλσους: Πέρσι με αίτησή μου ζήτησα από 
εσάς να λειτουργήσω το κατ/μα του Αλσους και σας είπα ότι θα υπάρχει είσοδος και 
έξοδος του κατ/τος μόνο από την πλευρά του Νοσοκομείου ότι θα διατηρήσω τον 
περιβάλλοντα χώρο καθαρό όπως και κάποιες άλλες υποσχέσεις. Εχω την εντύπωση 
ότι δεν έρχομαι σήμερα ντροπιασμένος διότι δούλεψα όλο τον τον καιρό νόμιμα. 
Πιστεύω ότι δημιούργησα προβλήματα μέσα από τη δική μου νομιμότητα. Ο νόμος 
π.χ μου έδινε δυνατότητα να παίζω μουσική με ένταση 100 db εγώ έπαιζα κάτω απ’ 
αυτό το όριο και αυτό είναι αποδεδειγμένο από πραγματογνώμονα. Επειδή λοιπόν, 
τρέχω μια στη Δημαρχεία και μια στους δικηγόρους μου, αποφάσισα να σταματήσω 
απ’ αυτό το μαγαζί. Εγώ κάνω μόνο αυτή τη δουλειά και του χρόνου θ’ αναγκαστώ 
να κάνω άλλο μαγαζί. Αφήνω αυτό το μαγαζί που είναι έτοιμο και πρέπει να διαθέσω 
20 εκ. δρχ. περίπου για να κάνω άλλο. Εχω παραβάσεις και προκύπτει θέμα 
αφαίρεσης της αδείας. Πιστεύω ότι με αδικήσατε για την προηγούμενη αφαίρεση που 
μου έγινε διότι από τρείς παραβάσεις η μία μόνο ήταν φετινή. Γι’ αυτό πρέπει να 
βρεθεί ένας τρόπος για να σταματήσει η αφαίρεση της αδείας μου για φέτος 
αφήνοντας και εγώ το μαγαζί στο τέλος της σαιζόν. 
Σαββαϊδης, εκπρόσωπος κατοίκων περιοχής  Αλσους: Νομίζω ότι φτάνουμε σ’ ένα 
αίσιο τέλος, εμείς έχουμε παράπονο διότι χρειάστηκαν να περάσουν 4 έτη για να 



γίνει κατανοητό ότι ο χώρος είναι ακατάλληλος για να γίνει εκεί κέντρο 
διασκέδασης. Η όλη διαδικασία κινήθηκε με τόσο βραδείς ρυθμούς, χωρίς να είναι 
απόλυτη ευθύνη της δική σας διοίκησης; Δεν θα μπορούσα να σας μεταφέρω με 
λόγια το κλίμα τρέλας που ζούμε τα τελευταία 4 χρόνια. Η σύγκριση που έγινε από 
το Δήμαρχο για την Κοντογεωργάκη ίσως να μας αδικεί, διότι εμείς έχουμε το 
«μειονέκτημα» ότι μετά από μία ώρα η περιοχή μας να είναι ήσυχη. Οταν 
μεταδίδεται λοιπόν ζωντανή μουσική στις 03:00 γινόμαστε κοινωνοί μιας 
κατάστασης που μας μεταβάλλει σε πανικόβλητους, που δεν μπορούμε να 
κοιμηθούμε και να ησυχάσουμε το νευρικό μας σύστημα. Εάν δεν είχαμε 
προσυμφωνήσει με τον επιχ/τία θα ερχόμουν στο Δ.Σ και θα έλεγα μία λέξη: Ελεος! 
Διότι με τίποτα δεν μπορούμε να ησυχάσουμε. 
 Δίνουμε αυτή τη στιγμή τη συγκατάθεσή μας ότι συμφωνούμε στο να 
συναινέσουμε να λειτουργήσει το κατ/μα για την κάλυψη των οικονομικών του 
υποχρεώσεων μέχρι το τέλος της σαιζόν διότι δεν θέλουμε αυτός ο χώρος να 
λειτουργήσει ως κέντρο διασκέδασης. Θα πρέπει για να μην πηγαίνει ο πολίτης από 
τον Αννα στον Καϊάφα να δοθεί μεγαλύτερη αρμοδιότητα στη δημ. αστυνομία, να 
γίνει ένα πιο ουσιαστικό εργαλείο για τον πολίτη και όχι μόνο για τη συλλογή ή τη 
συμβολή στη συλλογή των φόρων. Προτείνω το πρώτο βήμα να γίνει με την 
προμήθεια αυτ/του για τη δημ. αστυνομία... 
Πρόεδρος: Ο Δήμος γνωρίζει τις ανάγκες του, τα προβλήματά του, γνωρίζει πως 
μπορεί ν’ ασκήσει τα καθήκοντά του και όλα όσα έχουν σχέση με τη λειτουργία του. 
Θα παρακαλούσα να περιοριστείτε λιγάκι. 
Σαββαϊδης: Για το Αλσος ζητάμε μία περαιτέρω φροντίδα, φύλαξη και περιφρούρηση 
με οριοθέτηση, περίφραξη και μεγαλύτερη πυρασφάλεια. Θα ήθελα να 
διασφαλιστούμε όσο γίνεται ότι δεν πρόκειται να ξαναλειτουργήσει άλλο κέντρο 
διασκέδασης. 
Πρόεδρος: θα υπάρξει απόφαση. 
Δήμαρχος: Ο Δήμος δεν κινήθηκε καθόλου αργά. Πέρσι όταν δόθηκε η άδεια 
λειτουργίας υπήρχε μία συγκεκριμένη διάταξη για το κατ/μα αυτό. Πέρσι δεν είχαμε 
ιδιαίτερα προβλήματα. Τα μηχ/τα, από δύο πραγματογνωμοσύνες μετρημένα, 
βγάζουν 97 db, όταν το όριο λειτουργίας είναι 100 db. Τι συνέβει από πέρσι μέχρι 
φέτος; Αλλαξε απ’ ότι πληροφορήθηκα τη θέση της πίστας ο επιχ/τίας και ενώ τα 
ηχεία ήταν στραμμένα προς τα κάτω, έχουν αλλάξει θέση, με αποτέλεσμα ενώ η 
μουσική εντός του κατ/τος είναι πάλι στα 97 db ο ήχος της μουσικής που φτάνει στα 
σπίτια είναι ισχυρότερος. Γι’ αυτό και κινήθηκε η διαδικασία για την αφαίρεση της 
αδείας. Ολο αυτό το καλοκαίρι εγώ είχα την τιμή να μην κοιμηθώ κανένα βράδυ τις 
ημέρες Πέμπτη-Παρασκευή και Σάββατο. Κάθε βράδυ είχαν την καλωσύνη οι 
συμπολίτες να μου υπενθυμίζουν στις 02:30, στις 03:00  και στις 03:30 ότι και αυτοί 
δεν κοιμούνται.   
Παναγιωτίδης: Δεν θα πω ότι δικαιώθηκα, άλλωστε είμαι απ’ αυτούς που δεν 
πυροβολώ πτώματα. Τα είχα επισημάνει πάρα πολλές φορές. Θα συμφωνήσω και θα 
κάνω και μία επί πλέον πρόταση. Θα συμφωνήσω για έναν λόγο, επενδύθηκαν 
αρκετά χρήματα και αυτά θα μείνουν στο αναψυκτήριο. Και επειδή πιστεύω ότι η 
Εληά θα σκεφθεί να το κάνει αναψυκτήριο θα χρειαστεί αυτή η υποδομή.    
 Θα πρόσθετα επί πλέον ότι αυτή η συμφωνία δεν θα είναι δέσμευση, θα είναι 
χαρτί γιατί πιστεύω ότι ο επιχ/τίας έχει έγγραφη συμφωνία με την Εληά για τρία 
χρόνια. Πρέπει να γίνει μία καινούργια συμφωνία που να αναφέρει ότι κοινή 
συναινέσει λύεται αυτή η συμφωνία. Ετσι θα έχουμε νομική κάλυψη. Δεύτερον, να 
δεσμευτεί ο επιχ/τίας στη διάρκεια των εκδηλώσεων που έχουμε να μη δημιουργεί 



κανένα πρόβλημα. Τρίτον, μετά από έναν συμβιβασμό πρέπει οι ποινές που 
υπάρχουν να φύγουν.                 
Χιονίδης: Λυπούμαι που επιβεβαιώνομαι, διότι δεν είχα συμφωνήσει για να 
λειτουργήσει σαν κέντρο διασκέδασης αλλά σαν αναψυκτήριο. Στο νομικό μέρος 
φρονώ ότι μία δήλωση ενώπιον του Δ.Σ δεν λύει τη σύμβαση. Πρέπει να κληθεί ο 
επιχ/τίας στο Δ.Σ της Εληάς και να γίνει ένα έγγραφο που να αναφέρει ότι αυτή η 
σύμβαση λύεται από τώρα. Το πως θα χαρίσουμε την ποινή και το πως θα του 
επιτρέπουν οι δημότες, τι θα πεί; Δεν θα τον καταγγέλουν δηλαδή; Δεν καταλαβαίνω 
τι θα γίνει. 
Σιδηρόπουλος: Δεν είμαι τόσο καλοπροαίρετος όσο ο αρχηγός μου. Εγώ πυροβολώ 
και στα πτώματα. Δεν ξέρατε από τη στιγμή που βγήκε σε δημοπρασία τι θα γινόταν 
εκεί; Είναι ένα από τα πολλά λάθη που κάνατε κ. Δήμαρχε και ας είπατε ότι το 
μοναδικό πράγμα που σας κατηγόρησα ήταν το τοιχείο της οδού Πρ. Ηλία. Το 
τοιχείο δεν είναι λάθος, είναι αίσχος. Συμφωνώ ότι τα πράγματα πήγαν όπως έπρεπε 
να πάνε. Ο κ. Νικολόπουλος έκανε το λάθος να νοικιάσει το κτίριο και το 
πληρώνουμε τώρα πολύ ακριβά. Οι περίοικοι, με την προσδοκία ότι τελειώνουν τα 
βάσανά τους σε λίγο καιρό, θα κάνουν υπομονή και εμείς την άλλη φορά που θα ρθεί 
η διοίκηση της Εληάς να μας ζητήσει να γίνει καινούργια προκήρυξη, θα πούμε όχι. 
Δήμαρχος: Το Δ.Σ λοιπόν πρέπει ν’ αποδεχθεί τη δήλωση του κ. Νικολόπουλου ότι 
στο τέλος της σαιζόν παύει να λειτουργεί το κατ/μα σαν κέντρο διασκέδασης και ότι 
αύριο κιόλας θα καταγγείλει τη σύμβαση ο επιχ/τίας στο δ/κό συμβούλιο της Εληάς. 
Πρόεδρος: Το Δ.Σ έχει τη δυνατότητα να εκφράσει την ευχή του για τη συνέχιση της 
λειτουργίας με καλούς όρους λειτουργίας και καλής γειτονίας ούτως ώστε να μην 
υπάρχουν άλλα ζητήματα και να μην ξανά απασχοληθούν ούτε οι αγαπητοί 
συμπολίτες ούτε ο επιχ/τίας ώστε αυτή τη δύσκολη περίοδο να τη βγάλουμε με αυτό 
το πνεύμα συναίνεσης και συνεργασίας που υπάρχει. 
 Το Δ.Σ μετά διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Την από 11-6-96 αίτηση των Δημοσθένη Σαββαϊδη κ.λ.π. 
2.- Την από 3-7-96 επιστολή-διαμαρτυρία των κατοίκων περιοχής Παπάγου. 
3.- Την με αρίθ. 18/96 απόφασή του 3ου Σ.Σ Βέροιας. 
4.- Την εισήγηση και την πρόταση του Δημάρχου. 
5.- Τη δήλωση του Βασιλείου Νικολόπουλου, που παραβρίσκονταν στη συνεδρίαση, 
ότι στο τέλος της φετινής σαιζόν θα καταγγείλει τη σύμβαση μίσθωσης που έχει 
υπογράψει με τη δημοτική επιχείρηση «Τουριστικό Περίπτερο Εληάς και 
Αναψυκτήρια». 
6.- Τις διατάξεις του άρθρου 106 του ΔΚΚ (Π.Δ 410/95). 

 Αποφασίζει  Ομόφωνα 
 Α) Αποδέχεται τη δήλωση του Βασιλείου Νικολόπουλου σχετικά με τη λύση 
της σύμβασης μίσθωσης, του κατ/τος (κέντρο διασκέδασης) που βρίσκεται εντός του 
Αλσους Παπάγου, με τη δημοτική επιχείρηση «Τουριστικό Περίπτερο Εληάς και 
Αναψυκτήρια» στο τέλος της φετινής καλοκαιρινής σαιζόν. 
 Β) Εκφράζει την ευχή του για τη συνέχιση λειτουργίας του παραπάνω 
καταστήματος με καλούς όρους λειτουργίας και καλής γειτονίας ούτως ώστε να μην 
υπάρξουν άλλα προβλήματα μέχρι το τέλος της καλοκαιρινής σαιζόν. 
 
 



 
Η απόφαση έλαβε αυξ.αριθμό 475/ 1996 
.......................................................................................................................... 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 
           Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

                ΤΑ ΜΕΛΗ 
Ι. Κουρουζίδης         Ε. Σοφιανίδης 

ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ 
 
 
 
 
      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΜΑΡΚΟΥΛΗΣ 

Μ. Ποτουρίδης         Φ. Γαλανούδη-Τσανάκα 
Κ. Βαφείδης              Β. Τσίλης 
Α. Δελαβερίδης        Γ. Χιονίδης 
Δ. Αδάμου                  Δ. Ζαμάνης 
Ε. Λελεκάκης           Μ. Αδαλόγλου 
Κ. Πουλασουχίδης 
Κ. Γκαβαϊσές 
Α. Καραντουμάνης 
Ε. Παναγιωτίδης 
Ο. Σιδηρόπουλος 
 

  
  

Ακριβές απόσπασμα 
 Βέροια  4 - 9  - 1996 
        Ο Δήμαρχος  

 
 
 
 
 

   ΓΙΑΝΝΗΣ  ΧΑΣΙΩΤΗΣ 
 
 
 


